

BROJ 11 • 20. JUN 2017.

# Plamenko



PRVO DRŽAVNO  
PRVENSTVO U „3 NA 3“



## Sledi prvenstvo sveta

strana 2

MARIJA IZ SIRČE MOŽE SVE



## I vukovac i uspešan sportista

strana 3

ZAVRŠENA SEZONA ŠKOLSKIH TAKMIČENJA

# Mali olimpijci dali znak za kraj godine

AVANTURA NA POLIGONIMA

## Mali Vukašin o doživljaju sa MOI

strana 7



PLESNO TAKMIČENJE

## Saznajte ko je sakupio najviše lajkova

strana 4







BILI SMO NA PRVOM DRŽAVNOM ŠAMPIONATU U BASKETU „3 NA 3“

# Uvod u Svetsko prvenstvo

Učestvovalo je 16 ekipa u muškoj i 13 u ženskoj konkurenciji

**Eleonora Oravec i Ilija Ignjatov, II/3**

MEĐ. ŠKOLA „STEVICA JOVANOVIĆ“, PANČEVO

**B**roj školskih sportova svaki dan raste. Nedavno je deo ove bogate porodice postao i basket „3 na 3“. A koliko je ovaj sport popularan među školarcima, pokazalo nam je prvo školsko državno prvenstvo, koje je krajem maja održano u sportskoj sali Dečjeg kulturnog centra „Majdan“. Ovo izuzetno atraktivno takmičenje je na neki način bilo i uvod u Svetsko školsko prvenstvo u basketu „3 na 3“, koje će se sledeće godine održati u Beogradu.

**TAKMIČENJU SU PRISUSTVOVALI UČESNICI PROJEKTA „TVOJ LAJK ZA NAŠ PLES“**

Na državnom prvenstvu je učestvovalo 16 ekipa u muškoj i 13 ekipa u ženskoj konkurenciji. Oni su u Beograd stigli iz Novog Sada, Vranja, Vršca, Kikinde, Smedereva, Pirota, Sremske Mitrovice...

- Veoma smo ponosni što već u prvoj godini imamo ovako veliki broj učesnika. Basket „3 na 3“ postaje i ostaje deo školskog sporta, pa ćemo tako u narednoj školskoj godini organizovati takmičenje na kojem će se pobednici kvalifikovati za Svetsko prvenstvo čiji ćemo mi biti domaćini - objasnio je direktor takmičenja Boris Tomić. Učesnicima je sreću na ovom takmičenju, između ostalih, pozeleo i generalni sekretar



Košarkaši iz Čačka i košarkašice iz Zrenjanina postali su prvi školski šampioni u basketu „3 na 3“



Čačani bez premca u Beogradu

Saveza za školski sport Srbije Uroš Savić.

Posle celodnevnog igranja basketu i neprestanih smena na terenu, zvanje šampiona drža-



Nema prolaza pored košarkašica iz Zrenjanina

ve poneli su momci iz Čačka i devojke iz Zrenjanina.

Osim košarkaša i košarkašica, takmičenju su prisustvovali učesnici projekta „Tvoj lajk za

naš ples“, Densing kvins iz Sente i Dab Španac iz Kragujevca. A tu smo bili i mi, daci reporteri. Malo je reći da smo uživali u basket bravurama.

## UČENICA IZ BORA UVEK JE MEĐU NAJBOLJIMA NA ŠKOLSKIM DRŽAVNIM PRVENSTVIMA



Na Republičkom takmičenju u Boru osvojila je treće mesto

**Petar Novaković i Mila Milojević, VII/1**

OŠ „3. OKTOBAR“, BOR

**M**arija Belčić, učenica osmog razreda borske osnovne škole „3. oktobar“, već četiri godine je sinonim za uspeh u streljaštvu ne samo u Boru nego i u državi. Gotovo da nema takmičenja na kom nije osvojila neko od prvih mesta. Marija za Plamenka govori o interesovanju za ovaj sport, uspesima, usklađivanju obaveza u školi i klubu, mogućoj formuli za uspeh...

- Još sumiram rezultate s Republičkog takmičenja u Smederevu, gde sam osvojila treće mesto. Imogu slobodno reći da sam zadovoljna postignutim plasmanom. Biti među najboljima u Srbiji je veoma lepo, ali istovremeno i vrlo teško. Svakom od nas bi želeo da uvek stane na jedno od tri postolja, ali

retko ko zapravo zna koliki trud sportiste i trenera stoji iza toga.

**• Koliko je bilo potrebno vremena i rada da bi se došlo do toga?**

- Dobri rezultati, nagrade, pohvale i uspešno završena takmičenja dolaze kao posledica višerasnog treninga svakog dana. Svakom vrhunski sportista zna da uvek može više i da mora da radi na sebi i da se usavršava jer samo se tako mogu postići vrhunski rezultati. Ukoliko neko voli određeni sport, nijedan trening mu neće teško pasti i uvek će nastojati da da svoj maksimum.

**• Postoji li neka od nagrada ili priznanje koje ti je posebno drago?**

- Nikada neću zaboraviti svoju prvu medalju i osećanje sreće i ponosa u tom trenutku. Tada nisam ni slutila da ću za neko vreme biti jedna od najboljih u Srbiji u ovom sportu. Zatim tu je moje prvo republičko takmičenje, gde sam nastupala kao predstavnik škole. Po-

vodom ovog prvog mesta, pozvana sam u Palatu Srbije, gde su me vrlo lepo dočekali predsednik Srbije i ministar sporta. Tom prilikom dobila sam i laptop od fondacije „Dragica Nikolić“. Takođe, pamtiću svoje prvo međunarodno takmičenje u Nitr, u Slovačkoj. To je bilo veoma važno iskustvo za mene. Trenutno sam aktuelni prvak države u svojoj kategoriji, ali i vicešampion u juniorskoj kategoriji, koju čine takmičari do 19 godina.

**• Kako si svih ovih godina uspevala da uskladiš obaveze u školi i treninge?**

- Ukoliko neko nešto zaista voli i želi da uspe, mora biti istrajan u toj nameri i uspeće da uskladi školu, druženje i treninge, jednom reću sve obaveze i slobodno vreme.

**• Koja je tvoja formula za uspeh?**

- Voli to što radiš, marljivo radi, veruj u sebe, pobedi sebe, istraj u nameri da budeš najbolji i sigurno ćeš uspeti.

## Ključ uspeha je u istrajnosti

Nije ni slutila da će doći dan kada će biti među najpreciznijima u Srbiji



PREDSEDNIK SAVEZA ZA ŠKOLSKI SPORT SRBIJE **ŽELJKO TANASKOVIĆ**

# Sva magija školskog sporta

**D**raga deco, Verujem da ste se već prepustili svim čarima letnjeg raspusta, i oprostite što vam uzimam trenutak zasluženog odmora, ali želim samo da vam zahvalim što ste nama odraslima omogućili da uživamo u još jednoj izuzetnoj godini školskog sporta. Razna istraživanja, nažalost, uporno donose poražavajuće podatke u vezi s vašim razvojem i skreću nam pažnju na brojne deformite nastale usled mnogih bolesti modernog doba. Sa druge strane, međutim, očigledan je vaš prkos. Jer naši podaci govore da je svakog dana sve više dece zainteresovano za projekte koje naš savez nudi i uporno pruža, sve je više školaraca koji u okviru programa u školskom sportu žele da se druže i steknu zdrave, sportske navike. To je, bez sumnje, najbolji pokazatelj da imamo potpuno isti cilj, ka



kojem nas vodi zajednička posvećenost.

Mnogo odraslih iskreno želi da vaše odrastanje bude u što zdravijem okruženju. Tako smo, u saradnji s lokalnim samoupravama, unapredili i proširili projekat „Sport u škole“. Ovaj besplatan program sačekajte vas širom raširenih ruku kada se u septembru vratite u klupe. Sport će na ovaj način biti u više od 200 škola.

Moram još nečim da vam se pohvalim. Srbija je postala veoma važna u svetu školskog sporta. Već sada vas sve pozivam da naredne godine prisustvujete Svetskom školskom prvenstvu u basketu „3 na 3“. Biće ovo drugo Svetsko školsko prvenstvo u organizaciji našeg saveza, a očekujemo više od 250 gostiju iz celog sveta. To je događaj na kojem će još jednom do punog izražaja doći srpski školski sport. Takmičiće se na-

ši košarkaši i košarkašice, na svečanom otvaranju zabavljajući nas plesači iz našeg projekta „Tvoj lajk za naš ples“, a o svemu tome će izveštavati naši danci reporteri...

Magija školskog sporta ne bi delovala da nemamo snažnu podršku Ministarstva omladine i sporta, kao i Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja. Njihova pomoć je presudna, a mnogo nam znači i dobra saradnja s drugim nacionalnim granskim savezima, s kojima zajedno jačamo, dopunjujemo se i širimo brojne programe.

Kad je školski sport u pitanju, daćemo sve od sebe da vam svaka naredna školska godina bude još bolja i uzbudljivija od prethodne. A pre nego što krene jedna takva godina, želim da provedete najlepší letnji raspust, prepun avantura i doživljaja koje ćete zauvek prepričavati...

## UČENICA IZ SIRČE VLASNICA JE VUKOVE DIPLOME I MNOGIH SPORTSKIH PRIZANJA



Najbolja učenica i sportistkinja bez premca: Marija Ristić

# Mari sve ide od ruke

Naša drugarica iz škole podjednako je dobra u stonom tenisu, atletici, rukometu i fudbalu

Anastasija Marić i Magdalena Vasiljević, VI/OŠ „JOVAN CVIJIĆ“, SIRČA

**Z**a svakoga ima mesta pod suncem. Svako je u nečemu uspešan ili za nešto talentovan. Ipak, retki su pojedinci kojima sve ide od ruke. Takva je naša drugarica Marija Ristić, učenica Osnovne škole „Jovan Cvijić“ iz Sirče. Gledajući nju, otkrivamo prave vrednosti, shvatamo da se trud isplati i priželjkujemo da budemo baš kao ona.

Vukova diploma će se za nekoliko dana naći u njenim rukama, ali u proteklom godinama njene su ruke dizale i pehare i primale diplome na brojnim sportskim takmičenjima.

U šestom razredu je zajedno s vršnjakinjama osvojila drugo mesto na opštinskom takmičenju u stonom tenisu. Iste godine, u konkurenciji svih seoskih škola kraljevačke opštine Marija je sa drugaricama osvojila prvo mesto u rukometu, a na opštinskom takmičenju naša škola se našla na sjajnom trećem mestu. Na atletskom opštinskom takmičenju u šestom razredu Marija je zauzela treće mesto.

U osmom razredu Marija se opobrala i u fudbalu. Njena eki-



Ona je najbolji uzor devojkama iz Sirče



pa je na opštinskom takmičenju osvojila prvo mesto, a na međuopštinskom drugo. Na opštinskom takmičenju u bacanju kugle naša drugarica je osvojila treće mesto.

Spoj talenta, truda i znanja rezultirao je ovim sjajnim uspehom. Majo, neka ovi fantastični rezultati budu mali u odnosu na one koje ćeš u budućnosti dosegnuti. Ponosni smo što si osnovno obrazovanje stekla u sirčanskoj školi, osnovanoj davne 1893. godine.





UČENICE IZ KRAGUJEVCA POBEDNICE PROJEKTA „TVOJ LAJK ZA NAŠ PLES“

# DAB ŠPANAC OSVOJIO BEOGRAD I MOSKVVU

Pokrenula nas je želja da nas u prestonici vide kako plešemo

**Petra Babić V/3**

OŠ „DRAGIŠA LUKOVIĆ ŠPANAC“, KRAGUJEVAC

**P**les nekada govori više od reči. Dok plešemo, osećamo se prelepo. Učenici i plesači Osnovne škole „Dragiša Luković Španac“, jedini iz Kragujevca, učestvovali su u projektu „Tvoj lajk za naš ples“. I na to smo veoma ponosni. Nije bilo lako, a sve je počelo ovako...

Zovem se Petra Babić, učenik sam OŠ „Dragiša Luković Španac“, odeljenje V/3. I dak reporter sam postala nedavno. Pre toga, moja najveća ljubav bila je ples.

S drugarima iz plesne grupe Dab Španac učestvovala sam u projektu „Tvoj lajk za naš ples“ od samog početka. Zato mi u svemu možete verovati na reč. Treninge smo počeli kada nam je nastavnica fizičkog vaspitanja Snežana Kostić rekla

da postoji takmičenje u plesu i da bi nam nagrada bila odlazak u Beograd. Svi smo poželeti da nas vide u prestonici.

U ovom projektu učestvovalo je mnogo škola, ali je samo naša iz Kragujevca. Zamislite, pobedili smo. Očekivali smo pobjedu jer smo se mnogo trudili i vežbali. Učestvovalo je nekoliko devojčica i jedan dečak. Sve ih moramo pomenuti: Petra Babić, Daša Milošević, Tamara Čuković, Tamara Radovanović, Iva Ristović, Roksanda Braković i Janko Dimitrijević. Kako sam i sama učestvovala u ovom projektu, znam da nije bilo lako doći do pobjede.

Trenirali smo s nastavnicom Snežanom Kostić, a ubrzo nam je došla pomoć od plesnog kluba La Luna, od Bojane Ivanović i Nevene Petrović. Dobile smo miksa pesama uz koje su treneri po ceo dan s nama vežbali. Svima nam je bilo zadovoljstvo da



„Indian Dance“ u izvedbi plesne grupe srednje škole „Mladost“ iz Petrovca na Mlavi

**OČEKIVALI SMO POBEDU JER SMO SE MNOGO TRUDILI I VEŽBALI. IMALI SMO I POMOĆ PLESNOG KLUBA LA LUNA**

u najboljem svetlu predstavimo našu školu. U međuvremenu, dobili smo poziv od Saveza za školski sport Srbije da otvorimo državno školsko prvenstvo u basketu „3 na 3“.

Svima nam je bilo zadovoljstvo da u najboljem svetlu predstavi-

mo našu školu. Dobili smo i ponudu da odemo u Moskvu, glavni grad Rusije. Plesači su jedva dočekali dan snimanja spota. Kada je dugo iščekivani snimak bio gotov, pogledali smo plodove svog vrednog rada. Snimak je poslat za Rusiju

i osvojio je prvo mesto. Danas smo saznali lepe vesti i osećaj je neverovatan. Bravo za Dab Španac.

Ovom prilikom čestitamo svim učenicima koji su doprineli zajedničkom uspehu OŠ „Dragiša Luković Španac“!



Plesna grupa Dab Španac dobila je čast da otvori Državno prvenstvo u Beogradu



„Freaky Love“ plesne grupe škole „Vožd Karadordže“ iz Aleksinca publika je nagradila drugim mestom

## Plesne grupe iz Petrovca na Mlavi, Vranja i Aleksinca po ukusu publike



Plesnu tačku „Lollypop“ izveli su mali plesači iz vranjske škole „Jovan Jovanović Zmaj“

**U** takmičenju u okviru projekta „Tvoj lajk za naš ples“ ne pobeđuje samo najbolja ekipa koja zadovolji visoke kriterijume stručne komisije. Nije slučajno reč „lajk“ u nazivu ovog nadmetanja. Naime, šampioni su i oni koji na društvenim mrežama sakupe najveće lajkove i pregleda. U ovoj školskoj godini publici su se najviše svidеле plesne tačke koje su osmislili školari iz Petrovca na Mlavi, Vranja i Aleksinca.

Ove svojevrsne virtualne šampione imali smo priliku da uživo vidimo na Državnom takmičenju u Malim olimpijskim igrama koje su održane prošle nedelje u Paraćinu. Najpopularnija plesna ta-

čka u kategoriji srednjih škola je „Indian dance“, koju su osmislile učenice srednje škole „Mladost“ iz Petrovca na Mlavi, zajedno sa svojim profesorom Draganom Đurđevićem.

Šampion po izboru publike, ali u konkurenciji osnovnih škola, je plesna grupa škole „Jovan Jovanović Zmaj“ iz Vranja čiju tačku „Lollypop“ potpisuje profesorica Snežana Nikolić. Publika u Paraćinu velikim aplauzom je nagradila i devojke iz osnovne škole „Vožd Karadordže“ iz Aleksinca. Njihova tačka „Freaky Love“ koju su uvežbale uz pomoć profesorke Mirjane Deletić osvojila je drugo mesto po izboru publike.



## ŠKOLA „ŽARKO ZRENJANIN“ IZ NOVOG SADA APSOLUTNI ŠAMPION SRBIJE



Ekipni šampion Srbije u atletici: Učenice OŠ „Žarko Zrenjanin“, Novi Sad



Na programu u Kruševcu bile su i tehničke discipline

## S reči na dela

Ovo je prva škola koja je kao učesnik projekta „Zdravo rastimo“ osvojila zlatnu medalju na takmičenju pod tim imenom

**Jana Janković, VII/6**  
OŠ „ŽARKO ZRENJANIN“, NOVI SAD

**A**ko dosad niste bili upoznati sa projektom „Zdravo rastimo“, koji je deo globalne Nestle inicijative, mogu da vam kažem da je to projekat koji ima za cilj da podigne svest i širom Srbije edukuje mlade osnovce o zdravijem načinu života, pravilnijem ishrani, zdravlju, ali takođe i da popularizuje bavljenje sportom i fizičkom aktivnošću.

U našoj školi, ovaj projekat je više puta realizovala nastavnica fizičkog vaspitanja Marija Vislavski, koja je sa učenicima sedmog razreda održala razne radionice i predavanja koja su deci pomo-

gli da nauče o zdravoj ishrani, štetnosti pojedinih namirnica, piramidi ishrane, bolestima ishrane... Učenicima su učestvovali u pravljenju plakata i zajedno gledali filmove na temu zdravog života. Sve to je pomoglo da na kraju projekta pokažu da su ste-

kli mnogo veće znanje o poboljšanju kvaliteta života putem ishrane i fizičke aktivnosti. Deo ove priče bilo je i školsko državno prvenstvo u atletici, koje je održano baš pod imenom „Zdravo rastimo atletski kup“.



Osnovci i srednjoškolci iz cele Srbije takmičili su se u trkačkim disciplinama

Zrenjanin“ ostvarila je odlične rezultate i postala prva škola koja je kao učesnik projekta osvojila zlatnu medalju.

Takmičenje je održano u Kruševcu krajem maja, a naše predstavnice su bile učenice sedmog i osmog razreda, koje su se posle takmičenja vratile kući u Novi Sad noseći ponosno šljašteće zlato. Nastavnica Marija Vislavski je predano spremala učenice i dugo radila s njima kako bi postigla ovaj izvanredni rezultat. Ekipu škole „Žarko Zrenjanin“, koja se marljivo spremala za ovako veliko takmičenje, činile su sedmakinje: Sara Božin (100 m), Tara Šantovac (600 m), Maša Bevanda (kugla), kao i osmakinje: Anđela Bjeković (300 m), Lana Dejanović (skok udalj) i Ma-

rija Papić (skoku uvis). Štafetu 4x100 m istrčale su Božinova, Bevanda, Dejanovićeva i Papićeva. Ove devojke, na koje se naša škola mnogo ponosi, trenirale su dugo i naporno da bi postigle ove fenomenalne rezultate, a medalje koje su osvojile na neki način su postale kulminacija učešća naše škole u projektu „Zdravo rastimo“. Svi učenici naše škole ponosni su na uspehe svojih drugarica i nastavnice Marije. Osnovna škola „Žarko Zrenjanin“ će i u narednim godinama nastaviti da učestvuje u ovom projektu kako bi edukovala svoje đake o važnosti zdrave ishrane i bavljenja sportom, a nadamo se i nastaviti da postigne još bolje rezultate na narednim takmičenjima.

## U OVOJ ŠKOLSKOJ GODINI ODRŽANA SU NADMETANJA I U MINI-ATLETICI

## Medalje prkosile kiši

Mnogi osnovci su na Državnom prvenstvu u Kruševcu oborili svoje lične rekorde

**Dunja Bekvalac**  
**i Ana Novaković**  
OŠ „DURA JAKŠIĆ“, KAČ

**D**aci reporteri osnovne škole „Dura Jakšić“ iz Kača, Dunja Bekvalac i Ana Novaković, imale su čast da izveštavaju iz Kruševca o uspesima učenika osnovnih i

srednjih škola. Na prelepom stadionu FK Napredak okupili su se đaci osnovnih i srednjih škola iz cele Srbije i nadmetali na borilištu u raznim atletskim disciplinama.

Red kiše, red sunca nije ih omeo da zablistaju i osvoje medalje, a bilo je i onih koji su oborili i svoj lični rekord u pojedinim disciplinama. Tako je

u trci na 60 metara za devojčice od I do IV razreda pobedila Aleksandra Mandić iz OŠ „Dušan Jerković“ iz Rume. U trci na 60 m za dečake od I do IV razreda prvo mesto zauzeo je Aleksa Beskorvajnij iz OŠ „Jozef Atila“ iz Novog Sada. Učenik iz Stepanovićeve Aleksa Grubač osvojio je drugo mesto u disciplini bacanje kugle, a njegov nastavnik je posebno ponosan na Aleksin uspeh, s obzirom na uslove u kojima su trenirali. U ovoj disciplini



Dak reporter iz Kača u razgovoru sa šampionkom

najbolji je bio Dušan Nikolić iz OŠ „Vuk Karadžić“ iz Novog Sada. U trci na 60 m za devojčice V i VI razreda najbolja je bila Ksenija Zoranović iz Sremske Mitrovice. U disciplini bacanje kugle za dečake pobedničko postolje je pripalo Nebojši Iviću iz Kikinde.

U disciplini bacanje vorteksa za dečake od I do IV razreda Luka Vujović iz OŠ „Sveti Sava“ osvojio je prvo mesto. Ovo su samo neki od rezultata sjajnih atletičara iz cele Srbije. Posle mini-atletike, krenula su standardna atletska takmičenja u kojem su, očekivano, najbolje rezultate ostvarili srednjoškolci.





## UČENICI OSNOVNE ŠKOLE „JANKO KATIĆ“ OBOŽAVAJU ŠKOLSKA TAKMIČENJA

# NA SELU IMAMO SVE

Naš nastavnik fizičkog se trudi da nam približi sport, a mi mu vraćamo osvajanjem nekog od prva tri mesta

**Milica Kandić, VIII/1**

OŠ „JANKO KATIĆ“, ROGAČA

**V** eć nekoliko godina naša škola „Janko Katić“ u kosmajskom selu Rogaći intenzivno učestvuje u sportskim aktivnostima koje organizuje gradska opština Sopot. Osim što učestvuje, naša škola i postiže odlične rezultate. Meni kao učenici, ali i mojim drugarima najbitnije je da našu školu prikazemo u najboljem svetlu. To što je ona na selu, ne znači da učenici imaju manje prilika da bave fizičkim aktivnostima i sportom generalno. Naprotiv. Kod nas deca provode više vremena u prirodi, na svežem vazduhu, koji je apsolutno nezagađen. Malo sam razgovarala s učeni-



cima moje škole, baš kako bih dokazala ovu tezu nevernim Tomama, koji misle da samo u gradu imaš šansu da treniraš i budeš aktivan. Tako mi je Aki, koji je inače šestak, ispričao da jedva čeka da raspust počne kako bi imao vremena za jahanje. Vida, njegova vršnjakinja, voli

da vežba na spravama za treniranje. Fića, učenik petog razreda, obožava fudbal, pa ga i trenira u Partizanu, a Dragan je pravi mali košarkaš, baš kao i Natalija iz šestog razreda.

Osim što idemo na takmičenja u druge škole, i kod nas se održavaju razna nadmetanja. Ove

godine bili smo domaćini opštinskog takmičenja u košarci. Pre samo nekoliko nedelja moja ekipa je osvojila pehar na takmičenju iz odbojke. Za to vreme su dečaci igrali tradicionalnu ligu u malom fudbalu, a najbolja ekipa je takođe dobila pehar i sportsku opremu.

Svetosavski turnir u stonom tenisu u našoj školi je već postao tradicionalan. U njemu učestvuju svi učenici viših razreda naše škole. Naš nastavnik fizičkog Miroslav Čorlomanović daje sve od sebe da nam sport približi na najbolji mogući način, a mi mu to vratimo tako što osvojimo neko od prva tri mesta na raznim takmičenjima. Veliku podršku imamo i od naše direktorke Jelene Popović. Svi smo ponosni i na našeg drugara Filipa Kuzmano-

vića, učenika osmog razreda koji je proglašen za sportistu generacije. On je osvojio prvo mesto u stonom tenisu, takmičio se u bacanju kugle, skoku uvis i udalj, trčanju na 800 metara, u malom fudbalu, košarci, odbojci... Filip kaže da mu nagrada veoma znači i da mu je cilj da jednog dana dostigne košarkaša Novicu Veličkovića. Mada, s obzirom na to da naša škola ima čak tri terena u dvorištu i fiskulturnu salu koja je prošle godine u potpunosti obnovljena, nije ni čudo što postižemo ovako zapažene rezultate. Pre nego što stavim tačku na ovaj tekst, želim da vam kažem da je bitno baviti se sportom, bio to fudbal, košarka, ples, karate ili rukomet. Nije važno kojim, bitno je da postoji nešto što vas ispunjava.

## KAKO ĆEŠ SE ODMORITI OD ŠKOLE?

### Aktivan raspust

Učenici iz Kikinde poručuju da će celo leto provesti van kuće i daleko od televizora i kompjutera

**Bojana Milošević, VII/3**

OŠ „SVETI SAVA“, KIKINDA

**D** ok polako odbrojavamo dane do kraja školske godine, pravimo i planove za raspust. Evo šta planiraju neki naši drugari, učenici Osnovne škole „Sveti Sava“ iz Kikinde.

**Anja Ristić V/2:**

Ja ću za letnji raspust ići na bazen, plivaću, ići ću u park s drugaricama, družićemo se...



**Tijana Sokola III/4:**

Na raspustu ću ići na bazen, igraću se s drugarima, voziću rolere ili bicikl.



**Željana Mirčić VI/4:**

Ceo letnji raspust biću kod kuće. Neću ići na more. Uglavnom ću biti na bazenu i igraću se s drugarima na ulici.



**Miloš Menda III/4:** Na letnjem raspustu ću roniti, tražiti školjke u moru i plivati na bazenu.

**Luka Živin I/4:**

Kad bude raspust, ja ću se igrati, družiću se sa sestrom i maziti zeke, igraću se s drugarima napolju i maziću kornjaču.



**Tijana Karić VII/2:**

Tokom letnjeg raspusta najviše volim da vreme provodim napolju s prijateljima. Volim da idem na bazen, često na selo kod svog dede, a krajem leta idem i na more.



**Stefan Šibul VII/2:**

Za vreme letnjeg raspusta vreme ću provoditi tako što ću trenirati tenis po ceo dan. Biću pre podne i po podne napolju na svežem vazduhu, a u međuvremenu ću se igrati s drugarima i pomagati svojim roditeljima.



**Tisa Felbab II/2:**

Raspust ću provesti napolju, jer blizu moje zgrade postoji jedno igralište. S drugarima iz zgrade ću se igrati koliko god mogu jer mislim da je bolje igrati se napolju nego unutra.



**Luka Šošić VII/3:** Za vreme raspusta ići ću napolje, voziću bicikl, družiću se s drugarima, ići ću ponekad do grada da se prošetam...

**Siniša Ilić VIII/3:**

Raspust ću provesti aktivno tako što ću ići na trening svaki dan jer treniram vaterpolo. Kad ne budem na treningu, igraću se s društvom na našem igralištu fudbal i biciklom ću ići kod bake.



**ZAKLJUČAK:** Iz njihovih odgovora možemo da zaključimo da će predstojeće toplo leto videti mnogo dece i mladih kako mu se smeće dok se bave zabavnim i zdravim aktivnostima u toku zasluženog raspusta



DRŽAVNO PRVENSTVO U MALIM OLIMPIJSKIM IGRAMA ODRŽANO U PARAĆINU

# Primer timskog rada

Odrasli bi trebalo da se ugledaju na decu zbog njihove međusobne saradnje i optimizma

**Marija Miković i Jelena Marinković, VII/3**  
OŠ „ĐURA JAKŠIĆ“, ČUPRIJA

**D**omaćin Državnog prvenstva u Malim Olimpijskim igrama u školskoj godini koju smo nedavno ispratili bio je Paraćin. Učesnici su bili najmlađi đaci, uzrasta od prvog do trećeg razreda. Takmičilo se oko 940 mališana iz 21 okruga Srbije, u ekipama od po 12 takmičara. Nadmetali su se u brzini i veštini na poligonima sa preprekama, dok je publika veselo bodrila i navijala.

Oni koji vole sport, takmičenje i druženje treba da se ugledaju na naše male drugare. Mogli smo videti borbenost, saradnju i optimizam kakve nemaju ni odrasli. Razgovarali smo sa članovima mnogih ekipa pre takmičenja. Svi su bili raspoloženi i sigurni u svoj tim. Tako nam je prvak Pavle iz Knjaževca ispričao da se njegova ekipa pripremala za ovo takmičenje više od



Drugarstvo je apsolutni šampion ovog takmičenja

mesec dana i da on obožava da se druži i takmiči.

Pitali smo kordinatora za školski sport za Pomoravski okrug Darka Bajkića kako protiče takmičenje i ko su mu favoriti.

- Takmičenje protiče u najboljem redu, uspeali smo da smestimo sva četiri poligona u halu što je doprinelo brzini takmičenja. Moji favoriti su ekipe iz Šapca, Novog Sada i naravno domaćin prvenstva Paraćin - rekao je Darko. Prvo mesto u kategoriji prvog



Zahvaljujući vežbama na poligonima mališani postaju spretniji



Najmlađi osnovci na poligonima savladaju mnoge prepreke

razreda osvojila je ekipa OŠ „Bratstvo jedinstvo“ iz Bezdana. Drugo mesto među drugacima osvojili su Novosađani, učenici OŠ „Jožef Atila“. U kategoriji -treći razred, devojčice, najuspešnija je bila škola „8. septembar“ Pirot, dok su u istoj kategoriji ali među dečacima najuspešniji bili đaci škole „Momčilo Popović Ozren“ iz Paraćina.

Male olimpijske igre su primer kako se saradnjom i timskim radom mogu ostvariti najbolji rezultati. Za nas i za sve učesnike najveći pobednik ovog takmičenja jeste ljubav prema sportu, timski rad i drugarstvo.

MOJ DOŽIVLJAJ SA MALIH OLIMPIJSKIH IGARA

## Kad naučiš da daš sve od sebe

Vukašin, učenik prvog razreda, odlučio je da sa svim drugarima iz Srbije podeli kako se postaje mali olimpijac

**Vukašin Jovović, I/3**  
OŠ „VESELIN MASLEŠA“, BEOGRAD

**S**jećam se dobro, bio je utorak kada me je učiteljica izabrala da učestvujem na poligonu sa mojim drugarima Anikom, Vidakom i Dušanom. Bio sam jako srećan što je odabrala mene. Redovno smo išli u salu i vežbali sa nastavnicom Biljom. Pokazala nam je vežbe koje moramo da uradimo najbrže što možemo. Radili smo kolut napred, hodali preko klupe, nosili „medicinku“

oko strunjače i gađali teniskim lopticama metu. Kada bi završili sa bacanjem loptica, bacamo pet sledećem takmičaru.

Posle napornih priprema došao je i taj dan. Noć pred takmičenje bio sam uzbuđen, jedva sam čekao jutro da krenem u školu. Tako su nam drugari pružili podršku, a učiteljica nam je rekla da je najvažnije da se lepo zabavimo, da budemo živi i zdravi a da je manje važno da li ćemo osvojiti prvo mesto. Krenuli smo sa Sandrom, mamom od mojih drugara, ona nas je sa učiteljicom i našim drugarom Dušanom Golićem bo-



Redovno su vežbali sa nastavnicom Biljom

drila sa klupe. Imali smo želju da pobeđimo, dali smo sve od sebe. Takmičenje je bilo napeto i uzbuđljivo, borili smo se do kraja i navijali jedni za druge. Osvojili smo treće mesto. Prvo nam je bilo malo krivo što nismo pobeđili,

ali kada nam je učiteljica objasnila da ćemo dobiti bronzani pehar za našu školu i medalje u junu mesecu, bili smo jako srećni i ponosni. Jedva čekam sledeću olimpijadu...



Vukašin Jovović





ĐAK REPORTER SA FUDBALERIMA DRUGE EKONOMSKE ŠKOLE NA SP U PRAGU

# Druženje je NAJVAŽNIJA stvar na svetu



Slavlje fudbalera Srbije posle ubedljivog trijumfa nad Mađarskom

Takmičenje je počelo pobedom nad Slovačkom u grupi, a završilo se porazom od istog tima u borbi za konačni plasman

**Nikola Stojanović, 1/7**  
GRAFIČKA ŠKOLA, BEOGRAD

**I** ako nisam nosio dres Srbije na Svetskom školskom prvenstvu u fudbalu, iako moju opremu nisu činile kopačke i štucne, već olovka i beležnica, još pre polaska u Prag osećao sam da sam deo sjajne ekipe koju su činili odlični fudbaleri iz Druge ekonomske škole. Oni su pokazali da su najbolji u Srbiji i krenuli su put Češke da odmere snage s najboljim školskim fudbalskim timovima, a meni je pripala čast da specijalno za Plamenka opišem i prepričam sve njihove dogodovštine...

**NEDELJA, 21. maj:**

Okupili smo se ispred Druge ekonomske škole, ubacili tor-

be u autobus i krenuli put Svetskog školskog prvenstva. Znali smo da je pred nama dug i naporan put, ali to saznanje nimalo nije uticalo na odličnu atmosferu tokom puta. Kako smo izašli iz Srbije, tako smo zapevali... Mnoge pesme su nam bile na repertoaru, a nekako nam je najviše legao onaj stari Cecin hit „Nevaljala“. Posle 15 sati puta i nešto dužeg zadržavanja na granici s Mađarskom najzad smo stigli na odredište. Bili smo premoreni da bismo shvatili gde smo i šta smo. Sačekali su nas volonteri, smestili smo se u „Top hotel“ i brže-bolje otišli na spavanje jer je momke već sutra očekivao prvi meč na takmičenju.

**PONEDELJAK, 22. maj:**

Momci su se brzo oporavili od puta. Delovali su sveže i potpuno spremni za duel s vršnjacima iz Slovačke. Igrali smo odlično i zasluženno pobedili sa 1:0. Stigli smo malo da predahnemo i potom smo se uputili na svečano otvaranje Svetskog prvenstva. Bili smo presrećni, što zbog pobeđe, što zbog sjajne atmosfere na svečanosti na kojoj bili su prilici i da se sretno

mo sa svim predstojećim rivalima.

**UTORAK, 23. maj:**

Pred momcima je bio naporan dan. Jedna utakmica pre podne, a druga po podne. Dobro smo igrali protiv Austrije, iako poraz od 0:3 govori drugačije. Bez veze smo primili golove, kao da nas je potpuno poremetio prvi koji su nam dali s bele tačke. Onda su kola krenula nizbrdo. Ipak, sve frustracije smo izlečili u utakmici protiv Mađarske. Dali smo im čak devet golova. Naša mreža se nije zatresla nijednom. Optimizam se ponovo vratio u tim.

**SREDA, 24. maj:**

Zanimljivost s ovog takmičenja je i to što smo na svaku utakmicu odlazili deleći autobus s rivalom s kojim bismo potom odmeravali snage na terenu. Ubedljivo najveseliji odlazak na meč bio je u društvu Brazilaca. Postali smo pravi drugari s njima, iako su nas potom pobedili sa 3:0. Istog dana igrali smo i protiv domaćina Češke. Od njih



Đak reporter Nikola Stojanović u razgovoru s kapiteonom Druge ekonomske škole

smo bili bolji. Meč smo dobili s minimalnim rezultatom, što je značilo da takmičenje u grupnoj fazi završavamo na trećem mestu, odnosno da nam predstoji borba za plasman od devetog do 16. mesta.

**ČETVRTAK, 25. maj:**

Konačno je došao slobodan dan na takmičenju. Najzad smo shvatili da se u školskom sportu ne vrti sve oko rezultata već da je bitnije druženje. Vožili smo se brodom, na njemu smo i ručali. Uživali smo u šetnji ovim prelepim gradom. A u hotel smo se vratili metroom. Pred nama je tek bilo uzbudljivo večer, poznato kao „veče nacija“. Svaka zemlja i svaka škola ima zadatak da predstavi tradiciju svog naroda. Mi smo se predstavili tako što smo za sve prisutne odigrali kolo. Ubrzo, poznati taktovi srpskog kola pokrenuli su sve učesnike Svetskog prvenstva, pa su se tako odjednom svi s nama uhvatili u kolce.

**PETAK, 26. maj:**

Baš nas lopta nije slušala u Pragu. Nesrećno smo izgubili i od Bugarske sa 1:2. Bili smo bolji i tu nema spora. Dali su nam gol u poslednjem minutu odmah nakon što smo promašili penal. Bili smo mnogo tužni.

**SUBOTA, 27. maj:**

Momci su potonuli. Teško su pronalazili motiv. Toliko su želeli da uđu u borbu za najviši plasman. Nije ni čudo što smo izgubili i od Slovenije. Bila je to tvrda utakmica...

**NEDELJA, 28. maj:**

Na kraju nas je pobedila i Slovačka, koju smo na početku takmičenja pobedili u grupi. Svetsko prvenstvo smo završili kao 16. u konkurenciji 24 tima. Posle našeg meča, otišli smo na stadion Dukla Praha, gde smo imali priliku da prisustvujemo muškom i ženskom finalu. Kod devojaka Austrija je bila ubedljivo protiv Francuske - 5:0, a kod momaka Katar je pobedio Nemačku - 2:1. Došao je trenutak i za svečanost zatvaranja turnira. Savezu za školski sport Srbije predata je zastava Međunarodne federacije školskog sporta zato što će se naredno Svetsko prvenstvo u fudbalu 2019. održati u Srbiji.

**PONEDELJAK, 29. maj:**

Vreme je za povratak kući. Bili smo srećni kada smo ugledali Beograd. U njega smo se vratili bogatiji za jedno veliko, veliko iskustvo.



Nikola se upoznao i družio s vršnjacima iz celog sveta